

如东日报



高度 深度 温度

星期二 2025年4月
农历乙巳年四月初二

29



关注如东发布APP
获取更多资讯内容

改革向新勇争先 蓝海图强立潮头

全力推动中国式现代化如东新实践行稳致远

中共如东县委员会 主办 如东县融媒体中心 编辑 电子版:www.rdb.net.cn 如东新媒体:www.rdxmt.com 总第 9526 期

陈慧宇在全县重点工作视频调度会上强调

强化担当抓落实

全力以赴争贡献

奋进强固路 阔步新征程

主持会议。

陈慧宇强调,要扭住目标争贡献。主动对标省市高质量发展要求,坚持目标不变、信心不减、干劲不松,争作贡献强担当,优化服务提质效,科学组织聚合力,全力推动经济运行、项目建设、科技创新等各项工作争先进

位。要利用假日抓招商。充分利用“五一”期间在外企业家、知名人士返乡探亲访友的重要时机,通过登门拜访、座谈交流等方式,积极开展项目对接洽谈,掌握产业转移信息,搭建产业投资桥梁、扩大产业合作“朋友圈”,变“节假日”为“招商日”。要丰富场景促消费。提前谋划、精心组织,积极创新拓展多元化文旅消费新场景、新产品,推动人气“聚”起来、商气“火”起来,财气“旺”起来、消费“热”起来,让节日“流量”转化为消费“增量”。要落实责任保平安。切实增强底线思维和忧患意识,压紧压实各方责任,从严从细落

实防风险、保安全、护稳定各项举措,确保群众度过平安、欢乐、祥和的节日。要强化值守不放松。严格执行24小时值班和领导在岗带班制度,做到信息通畅、响应迅速,确保社会大局安全稳定。要执行规定过好节。严格遵守纪律,牢固树立和践行正确政绩观,领导干部要带头贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神,遵守党的各项纪律规矩,持续营造风清气正的良好氛围。

会上,县相关领导交流部署面上重点工作,各镇(区、街道)和相关部门就当前重点工作进行交流发言。

我县举办水利部长三角城镇供水节水及水环境治理重点实验室(如东基地)揭牌仪式

本报讯 (全媒体记者 杨丹

王洪) 28日,县水务集团与同济大学环境科学与工程学院联合共建的水利部长三角城镇供水节水及水环境治理重点实验室(如东基地)签约揭牌仪式在县水务集团东泽源污水处理有限公司举行。据了解,这是双方在产教融合创新实践基地成立两年以来,进一步优势互补、资源共享、互利共赢、共同发展的战略选择,标志着县水务集团与同济大学产教融合创新实践进入新阶段、迈上新高度,对我县水务事业发展具有十分重要的里程碑意义。县人大常委会主任蒋树建参加活动,县委副书记、宣传部部长、统战部部长吴海军主持活动。

蒋树建在致辞中表示,水利部长三角城镇供水节水及水环境治理重点实验室(如东基地)的正式挂牌,将为我县水务事业发展带来新的机遇和强大动力。他要求,我县要充分利用同济大学的前沿技术和创新成果,加速推动水务产业的技术升级和创新发展,提升我县在水资源管理及水环境治理方面的能力和水平,为打造绿色如东、生态如东提供更为坚实的科技保障。县级机关各部门要立足县域经济社会高质量发展全局,提供全方位的服务保障,积极主动为科研平台研究实践开辟绿色通道,共同为如东基

地运营创造良好的发展环境。希望合作双方进一步深化交流,尽快实现院企向校地的合作提升,合力打造省级科创平台,在推动经济社会高质量发展中更好服务如东县的科技、经济和社会发展,为推进中国式现代化提供发展新动能。

会上,同济大学环境科学与工程学院相关负责人介绍了学院概况、水利部重点实验室整体情况及如东基地研究方向。县科技局、县水务局相关负责人作了交流发言。同济大学环境科学与工程学院和县水务集团相关负责人共同签署了战略合作协议。同济大学环境科学与工程学院党委书记徐斌和吴海军共同为国家重点实验室(如东基地)揭牌。

徐斌对我县经济社会发展成就和县水务集团在水环境治理方面取得的成绩表示高度认可。他说,同济大学环境科学与工程学院在水资源利用与保护、水环境治理等领域拥有雄厚的科研实力和丰富的人才资源,学术研究方向与水务集团的发展目标高度契合,接下来将从加强学科支撑、强化技术合作、加强科技成果转化落地、培养高端技术人才、布局校地合作等方面共同推进国家重点实验室(如东基地)的蓬勃发展。

活动前,与会人员集中参观了实验室的建设情况。

我县召开慈善文化建设调研座谈会

本报讯 (全媒体记者 姚陈
吴莎莎) 27日上午,我县召开慈善文化建设调研座谈会,推动我县慈善文化工作再上新台阶,县委副书记、宣传部部长、统战部部长吴海军参加活动。

通过多项举措实施互通,国信LNG码头项目施工推进顺畅。“桩基工程已经结束,接下来的施工重点就是墩台浇筑施工和箱梁安装,预计今年八月底可具备交工验收条件。”袁臣说。

江苏国信如东液化天然气接收站

工程总投资约75亿元,是江苏省重大

工程项目,承担着全省天然气战略储备任务。

项目建成后接收站总罐容为80万m³,年接卸能力为600万吨,最大

气化外输能力为6000万Nm³/天。该

项目的建成投产对加快全省天然气产

供储销体系建设,构建清洁低碳现代

能源体系,保障供气链安全运行和民生用气稳定,促进能源消费结构转型升级有重要意义。作为整个项目的重要一环,江苏国信配套码头工程的按时交付是整个江苏国信项目2025年底全面建成、2026年上半年具备首船

接卸船条件的关键。

吴海军指出,要在深研慈善发展规律中塑造如东慈善文化。

紧扣慈善事业发展特征,提炼中华优秀传统文化,融入如东道德建设成果,让慈善成为“文明如东”的鲜明底色。在加快慈善文化传播中构建社会价值认同,加强慈善文化宣传教育阵地建设,拓展慈善文化传播的广度和深度,打造慈善文化建设品牌示范项目。

在推进慈善文化建设中赋能经济社会发展,以慈善文化的凝聚力促进共同富裕,以慈善文化的感召力引领文明风尚,以慈善文化的影响力展示如东形象。

进一步厚植慈善文化、激发慈善活力,让慈善从零散善举升华为全民自觉,从道德优势转化为发展动能。

座谈会上,马塘初中就慈善文化进校园介绍经验做法,对照《如东县慈善文化建设三年行动方案》,教体、住建、城管等单位汇报了去年慈善工作完成情况以及今年慈善工作推进的具体措施。

县文明办、慈善总会汇报了慈善文化建设三年行动方案的落实和今年的推进措施。县文广旅局、

融媒体中心、掘港街道等结合各自职能作交流发言。

江苏国信如东LNG接收站配套码头工程完成桩基施工开始箱梁安装

“变”出来的工程进度

本报讯 (全媒体记者 余庆华 王洪) 4月28日上午11:58,江苏国信如东液化天然气接收站配套码头工程项目首幅预制箱梁顺利安装到位。与此同时,该项目700根水上钢管桩也全部完成沉桩施工,标志着江苏国信配套码头项目全面进入水上墩台现浇以及预制箱梁的安装阶段。承建单位中交二航三公司克服天气恶劣、潮差大、周边航行环境复杂等不利因素,创新举措,变海上施工为陆上施工,使工程进度可控,并实现超常规突破,各项施

工。项目部总经理荣万岭深耕洋口港近20年,他深知港口水文的特殊性:洋口港为离岸型深水港,四周无遮掩,最大潮差9米多。近岸侧水上沉桩因标高和潮差的原因,退潮时岛壁护石都能露出来,打桩船根本无法靠近,每个月仅有几天高水位时能施工,但每个月只有不到两小时的有效作业时间,加之水上施工还受天气影响,在规定时间根本无法完成施工。

工期不能等,荣万岭当机立断,转变思路:“我们80%都是水上施工,再等下去工期肯定完不成。天气好坏谁都控制不了,水上施工不可控,那我们就把它变成陆上施工,把不可控变成可控。”项目团队迅速转变思路,上报变更方案,把水上沉桩变为“栈桥+钻孔桩”的陆上施工模式,将不可控变为可控,开启了陆上施工模式。

“海上施工变陆上施工,原计划搭

设1公里的钢栈桥延长至2.2公里,以替代浮吊船、搅拌船和1艘打桩船等水上施工船舶。我们充分调查现场水下地形及地质情况,委托专业的第三方进行临时钢栈桥设计。”袁臣说。

与此同时,针对风高浪急的海况,项目团队将抗风浪能力差的小船体打桩船变换为更宽、抗风性更强的航工船801以及桩七打桩船,较好地抵消了涌浪的影响,面对涌浪和7级风的海况均能正常打桩。为避免钻孔桩裹挟泥沙,在钻孔桩浇筑过程中,严格要求桩顶标高高出设计标高0.8至1米,浇筑完成之后,再采取破桩头的方式,破除超出设计标高部分,保证钻孔桩顶标高与设计相符合,质量不受影响。此外,项目部还与海事部门积极沟通,组织专家优化避风方案,使打桩船在大风过后能快速投入施工,减少时间耗损,大大提高了施工进度。

通过多项举措实施互通,国信LNG码头项目施工推进顺畅。“桩基工程已经结束,接下来的施工重点就是墩台浇筑施工和箱梁安装,预计今年八月底可具备交工验收条件。”袁臣说。

江苏国信如东液化天然气接收站

工程总投资约75亿元,是江苏省重大

工程项目,承担着全省天然气战略储备任务。

项目建成后接收站总罐容为80万m³,年接卸能力为600万吨,最大

气化外输能力为6000万Nm³/天。该

项目的建成投产对加快全省天然气产

供储销体系建设,构建清洁低碳现代

能源体系,保障供气链安全运行和民生用气稳定,促进能源消费结构转型升级有重要意义。作为整个项目的重要一环,江苏国信配套码头工程的按时交付是整个江苏国信项目2025年底全面建成、2026年上半年具备首船

接卸船条件的关键。

“广”交朋友

“如东制造”圈粉全球

本报讯 (全媒体记者 周颖石
通讯员 王丹丹) 近日,第137届广交会一期已圆满收官,我县15家企业21个展位在五金、工具、通用机械等领域收获满满,赢得全球采购商的青睐。

展会期间,如东县铁链厂有限公司的主推产品——100级高强度链条成为当之无愧的“明星产品”,吸引了不少客商。“这款产品工艺精湛,采用特殊合金钢材质,承载能力比普通链条提升350%,能在-20℃至200℃极端环境下稳定作业。”公司副总马东波手握链条介绍道。

作为上世纪90年代初便投身广交会浪潮的“老广交”,如东铁链厂已

连续跨越七十多届盛会,这次筹备数月,携20大类、200多种铁链样品“亮相”。

南通源梦欣家用纺织品有限公司作为二次参展的“熟面孔”,这次携全品类家居纺织品重磅登场,涵盖被子、床单套件、毯子等多个品类,产品以极具竞争力的价格优势,充分满足不同层次的市场需求。值得一提的是,为精准切入高端市场,展会上重磅推出新研发的真丝系列产品,以细腻工艺与奢华质感吸引了不少客商驻足。其中,来自澳大利亚的客商尤为青睐,在经过产品了解和深入洽谈后,当场下单,一次性订购了4个集装箱的产品,成交金额超10万美金,目前双方正在推进合同签订、物流运输等后续事宜。“广交会作为外贸第一大展,始终

是我们企业开拓市场、获取订单的黄金平台。在这里每一分钟都弥足珍贵,我们会好好把握二期展会剩余时间,争取再签几个大单!”总经理袁强说。

据了解,本届广交会分三期举行,我县28家企业将于5月1日至5日参加第三期。南通天龙体育用品有限公司是一家专注于哑铃、杠铃等健身器材及体育用品研发、生产与销售的综合性企业,与诸多体育用品商和国外大型超市有着长期紧密的合作。这次“首秀”,企业满怀期待,70多款哑铃、壶铃、杠铃以及室内健身小器材等产品已准备就绪,只待在展会上一展风采。

社会主义核心价值观——

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

值班编委 刘敬华 责任编辑 徐小禾 版式设计 朱钰

美化人居环境

共建绿色家园